

郑事

捡来的钱包里藏着一张小卡片 卡片上写着:妈妈,我爱你



一个小小的钱包,可能就有一段感人故事。81路公交车长前日下午捡到一个金黄色钱包,特别的是,里面有一张小卡片。 郑州晚报记者 冉小平 文/图

车长宋新峰捡到的是一个带拉链的零钱包。前日下午,他开车行至终点站佛冈,打扫卫生时在公交车凳子下发现的。

打开后,钱包里没有现金,只有一张身份证、若干张银行卡和15万元的借据。

此外,还有一张红色

的“for love”小卡片,是一位女儿在2013年5月21日写给母亲的。

“亲爱的漂亮妈妈:今天是个特殊的日子(5·21网络语为‘我爱你’),你的女儿是个不善表示爱的人。今天我要告诉你,妈妈,我爱你……以后我们都

会好好学习的,不辜负你对我们的期望。”

身份证和借据信息显示:失主名为段燕,女,36岁,项城市丁集镇人。如你是失主本人,或认识她,请联系66873697(田先生)。

线索提供 田威 (稿费50元)

47岁好身体的父亲 在工地猝死 儿子堵门讨说法

昨日,一名47岁农民工在沁河路一城中村安置项目工地突然死亡,从兰考赶到的儿子难以接受父亲离去的现实,将面包车堵在了工地门前。

郑州晚报记者 汪永森

昨日中午,郑密路与沁河路交叉口东北角,一辆面包车堵在了齐礼阎安置区工地大门口,施工车辆进出受阻。

站在面包车前的23岁男子小魏称,上午7点多自己接到工地通知,父亲被送进了医院。亲属从兰考火速赶来,被告知父亲抢救无效已死亡,工地方否认魏某死于工伤事故。

“俺爹才47岁,身体一直很好,咋会突然生了病?”小魏不可否认工地说法。双方协商不成,魏家人用面包车堵住工地大门。

自称目睹事发全过程的保安耿某叙述:上午6时22分他与保安王某交班,见两名工人将魏某从临近工地大门西侧的厕所搀到门卫室外的凳子上。“说他生病了,我赶紧拨打120。”郑州市第二人民医院急救人员诊断魏某为脑出血,将其拉走救治。

工地一谷姓负责人表示,魏某去年就在工地做水电工,今年作为一名小包工头继续在工地做水电工程,此次魏某突然发病,工地方已垫付了3000元医疗费。

因被堵门,工地方拨打110报警,嵩山路派出所刑侦人员赶到,对魏某死因展开调查。

线索提供 于先生(稿费50元)

一夜之间,20多辆汽车轮胎被扎

航海东路与中州大道交叉口附近有个临时露天停车场,没人看管,前晚停在这里的20多辆轿车轮胎均被扎破。

郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图



事发航海东路与中州大道交叉口向北100米路西一处临时停车场内。这里原本是一处扩路工地,因暂时没人施工,旁边一小区部分居民夜间便把车停在这儿。

昨日上午9点多,崔女士下楼开车上班,走进一看,她的车左侧两轮胎同时被扎坏。

崔女士当即报警,称她车轮胎刚换两个月不到,又得再

花1000多元补胎。

她扫视一周,发现旁边停的私家车轮胎都被扎了。

郑州晚报记者随后赶到事发现场,看到有多辆车轮胎被扎。现场清点就有21辆。现场部分车主称,有些司机已换好轮胎提前走了。

大多数扎了两个轮胎,个别车4个轮胎全被扎,“趴

窝在地上”。刘先生的广本轿车被扎了3个轮胎,更换花费了约4000元。轮胎伤口很小,都是用尖锐的锥子给戳伤的。车主们怀疑为同一伙人所为。

二里岗派出所民警随后赶到现场处理。事发原因目前仍在进一步调查中。

线索提供 吕先生 (稿费50元)

东方神韵精品展性价比高 活动开展两天人气爆满

5月5日即农历四月初七,是二十四个节气中的立夏。斗指东南,维为立夏,万物至此皆长大,故名立夏也。在天文学上,立夏表示即将告别春天,是夏日天的开始。人们习惯上都把立夏当作是温度明显升高,炎暑将临。这意味着今年自五月正式进入夏天。夏季朋友们应该选什么样的首饰,也许很多人在这方面还不够清楚。

笔者19日来到了位于黄河路与政七街交叉口向东100米路南的东方神韵翡翠专营店,这里正举办2014年度全国精品展展出活动,活动现场热闹非凡。这家店是郑州目前最专业的翡翠专营店,但当笔者一进去,发现人还真多,柜台前挤满了人,礼品处更是排着队呢。

笔者刚在店里走动一会,就有一个年约40岁的女士买了一件价值15万余元的翡翠挂件,该挂件水头十足,饱满厚实,

很适合她的气场。笔者趁她在等营业员开单、拿证书等之际,与她交谈了起来。当问到她为何花大手笔买一块翡翠时,她兴致极高地说,她很喜欢翡翠,之前就经常来东方神韵店里坐坐、看看翡翠,慢慢自己开始喜欢上了这种带着灵气的首饰,非常喜欢她的温润、她的静雅、她的诗情画意等,她还笑说翡翠如女人嘛。这次听到东方神韵在做一年仅一次的精品巡展活动,刚从外地回来就迫不及待来这里看看,没想到一眼就看中了这块。这块典藏款翡翠是大师力作,享受3年后增值20%,增值的金额可以拿现金或者挑一款同等价值的翡翠,也就是说3年后我如果退,我不仅可拿回本金,还可以得到20%的增值就是3万元左右,相当于我免费戴了3年,还赚了几万块。我还是头一次听到如此大的力度,这样的活动真的很好。所以我就

毫不犹豫地买了。

看着她满意而归的背影,笔者不得不佩服这样的眼光和选择。随后,笔者又与一位买了几千元翡翠的大姐进行了交流,大姐颇有心得地说:“我也去过别的翡翠店,但发现这里确实买地性价比高,我真实地感觉在郑州,同等品相的翡翠首饰,东方神韵精品展上的翡翠要低30%-50%左右,而且东方神韵的翡翠非常可靠,是专门做翡翠的全国性品牌,值得我们消费者信赖。东方神韵品牌对我们顾客的服务都特别好,认真介绍,服务很专业。今年来买翡翠不仅有老顾客礼品送,还送一份很不错的赠品。笔者在现场深切地感受到,如今面对越来越理性的消费者,唯有像东方神韵这样的诚信经营、平价经营,才能一直得到消费者的认可、拥护。

看多了3月、4月“绿杨烟外晓云轻,红杏枝头春意闹”的花团锦簇,人们在5月又向往起“明月松间照,清泉石上流”的空灵清幽。炎炎夏日,无处不是暑热难耐,唯在翡翠世界里,轻拈一块水波漾漾的翠玉,便能感知悠悠流水、浮萍清荷的宁静清雅,享受微风徐来,莲香浮动的自在安然。

在充满真情的5月,送妈妈一份翡翠滋养,送爱人一份翡翠深爱,送女儿一份翡翠守护,送自己一份翡翠健康。东方神韵翡翠其原石均选材缅甸,保证为纯天然A货翡翠,货真价实,坚持“精品平价翡翠超市”的经营理念,保证让您买的不亏,买得明明白白,买得踏踏实实。

东方神韵翡翠祈愿人们平安幸福,更希望喜爱翡翠的人们在这个夏天因拥有一块自己的好翡翠而更加优雅时尚!



东方神韵
收藏级珍品翡翠

爱·守护



北京珠宝展收藏级珍品翡翠空降郑州

典藏力作 独享20%增值 史无前例

活动时间: 5月17日~25日

郑州市黄河路与政七街交叉口向东100米路南 东方神韵翡翠

0371-65898158

400-801-6366

www.dfsy.hk

